IIpakTHyeckoe 3ausTHe.
Ypaenenue npamoi na nnockocmu

3agaua 1. BeIsicHUTh B3aMMHOE PACHOJIOKEHHUE MPSAMBIX, 33JaHHBIX YpaBHEHUSAMHU
18x + 6y — 17 = 0u 5x + 10y — 9 = 0. BelyuciIuTh yroja Mexay STUMU IPSIMbIMH.

3anaua 2. Jlansl ase Touku A(2; 3) u B(6; —5). CocTaBUTh:
a) ypaBHeHue npsimoit (4B);
0) ypaBHEHHE CEpPEeAMHHOTO MIEPIEHIUKYIIApa K OTpe3Ky AB.

3anaua 3. Ilpsamas [ 3amana ypaBHenuem 2x + 5y + 3 = 0. [lana touka M(-3; 7).
CocTaBUTS:

a) ypaBHEHHUE TIPSMOH, TTpoxosiiel yepe3 M napauieasHo /;

0) ypaBHEHHE MPSIMOU, TPOXOasIIeH depe3 M NepreHAUKYIIPHO /.

3anaua 4. Ilonyunts GopMyIty, BRIPaXKAIONIYI0 PACCTOSHUE OT TOUKU M(Xo; Vo) 1O
npsIMOii, 3a1aHHON ypaBHeHUEeM ax + by + ¢ = 0.



